

# ಮಹಿಳಾ ವಿಶೇಷ

ಕನ್ನಡ ಮಹಿಳಾ ಸುದ್ದಿಯ ಏಕೈಕ ವಾರ ಪತ್ರಿಕೆ (ಪ್ರತಿ ಮಂಗಳವಾರ)

ಮೈಸೂರು

ಸಂಪುಟ 1 ಸಂಚಿಕೆ 29 Volume 1 Issue 29  
Email: mahilavishesha@yahoo.com  
web:www.mahilavishesha.in

ಹೆಚ್.ವಿ. ವೆಂಕಟಸುಬ್ಬರಾವ್  
ಸಂಪಾದಕರು  
Mobile : 8880334444 / 9379777793

ಮಂಗಳವಾರ 15-03-2016  
MAHILA VISHESHA

ಮೈಸೂರು  
ಪುಟ 4  
ಚಲಿ ₹ 2

## ಮಂತ್ರಾಲಯದಲ್ಲಿ ಸಾವಿರಾರು ಮಹಿಳೆಯರಿಂದ ದಾಸರಪದಗಳ ಗಾಯನ

ಮಂತ್ರಾಲಯದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀಗುರುಸಾರ್ವಭೌಮ ದಾಸ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ ವತಿಯಿಂದ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ನಡೆದ ಹರಿದಾಸರ ಕೀರ್ತನೆಗಳ ಸಾಮೂಹಿಕ ಗಾಯನದಲ್ಲಿ 1,500 ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಮಹಿಳೆಯರು ಏಕಕಂಠದಿಂದ ಹಾಡಿದರು. ಇದು ತೆಲುಗು ಬುಕ್ ಆಫ್ ವರ್ಲ್ಡ್ ರೆಕಾರ್ಡ್‌ಗೆ ಸೇರ್ಪಡೆಯಾಯಿತು. ಹರಿದಾಸರು ಕನ್ನಡದಲ್ಲಿ ಅಂಜನೇಯ ದೇವರ ಕುರಿತು ರಚಿಸಿರುವ ಆಯ್ದು 108 ಕೀರ್ತನೆಗಳ ಗಾಯನವು ಶ್ರೀ ಗುರುಸಾರ್ವಭೌಮ ದಾಸ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕ ನಾರಾಯಣದಾಸ್ ಅವರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಿತು.



ಕರ್ನಾಟಕ, ಆಂಧ್ರಪ್ರದೇಶ, ತೆಲಂಗಾಣ, ಒಡಿಶಾ, ನವದೆಹಲಿಗಳಿಂದ ಬಂದಿದ್ದ 150 ಮಹಿಳಾ ಭಜನಾ ಮಂಡಳಿಗಳ ಸದಸ್ಯೆಯರು ತಿಂಗಳು ಗಟ್ಟಲೆ ಅಭ್ಯಾಸ ಮಾಡಿದ್ದ ಕೀರ್ತನೆಗಳನ್ನು ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸಿದರು.

## ಸಲಾಂ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಬಿಡುವುದು ಒಳಿತು - ನಟಿ ಮಾಳವಿಕಾ ಅಭಿಮತ



ಉಳಿಗಮಾನ್ಯ ಪದ್ಧತಿಯನ್ನು ಪ್ರತಿ ಬಿಂಬಿಸುವ ಸಲಾಂ ಹೊಡೆಯುವ ಸಂಸ್ಕೃತಿಯನ್ನು ಕೈಬಿಡಬೇಕಾಗಿದೆ ಎಂದು ಚಲನಚಿತ್ರ ನಟಿ ಮಾಳವಿಕಾ ಅವಿನಾಶ್ ಹೇಳಿದರು. ನೃತ್ಯಗಿರಿ ವತಿಯಿಂದ ಕುವೆಂಪುನಗರದ ರಮಾಬಾಯಿ ಗೋವಿಂದರಾವ್ ರಂಗಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ನೃತ್ಯ ಸಪ್ತಾಹ ಸಮಾರೋಪ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡುತ್ತ ಎಲ್ಲರ ರಂಗಗಳಲ್ಲೂ ಮಹಿಳೆಯರು ಮುಂದು ಬರಬೇಕು ಅಲ್ಲದೆ ಒಬ್ಬ ಮಹಿಳೆ ಮತ್ತೊಬ್ಬ ಮಹಿಳೆಗೆ ಮಾದರಿಯಾಗಬೇಕೆಂದು ತಿಳಿಸುತ್ತಾ ಮಹಿಳೆಯರು ಯಾವುದೇ ಹಿಂಜರಿತಕ್ಕೆ ಒಳಗಾಗಬಾರದೆಂದರು.



ನಟಿ ಸುಧಾರಾಣಿ ಹಾಗೂ ಇತರರು ನೂತನ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಆದ ಪರಿಹಾರ್ ವನಿತಾ ಸಹಾಯವಾಣಿಯನ್ನು ಲೋಕಾರ್ಪಣೆಗೆ ಮಾಡಿದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿದ್ದ ಚಿತ್ರ



ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಹಿಳಾ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಪರಿಸರ ಕಾರ್ಯಕರ್ತೆ ಮೇಧಾ ಪಾಟ್ಕರ್ ಮಹಿಳೆಯರೊಂದಿಗೆ ಸಂತಸದಿಂದ ಹೆಜ್ಜೆ ಹಾಕುತ್ತಿರುವ ದೃಶ್ಯ

## ಸಿ.ಶಿಖಾ ಐವಿಎಸ್ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಮೈಸೂರು



ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತದ ಚುಕ್ಕಾಣಿಯನ್ನು ಹಿಡಿದಿರುವವರು ಮಹಿಳೆಯೇ. ಸಿ.ಶಿಖಾ ಅವರು 2013ರ ಜುಲೈ ತಿಂಗಳಿಂದ ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇವರು ಅನೇಕ ವಿವಿಧ ಹುದ್ದೆಗಳಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿದ ಅನುಭವ ಅಪಾರವಾಗಿದೆ. ಮೈಸೂರಿನಂಥ ದೊಡ್ಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತದ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯನ್ನು ಅವರು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ರೀತಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಮೆಚ್ಚುಗೆಗೆ ಪಾತ್ರವಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಇವರು ಮೂಲತಃ ತಮಿಳುನಾಡಿನವರು, ವಿದ್ಯಾಭ್ಯಾಸ ಎಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಪದವೀಧರೆ. ಕನ್ನಡವನ್ನು ಚೆನ್ನಾಗಿಯೇ ಮಾತನಾಡುವುದನ್ನು ಕಲಿತಿದ್ದಾರೆ. ಜಿಲ್ಲಾ ಚುನಾವಣಾ ಅಧಿಕಾರಿಯೂ ಆಗಿರುವ ಅವರಿಗೆ ಹಲವು ಚುನಾವಣೆಗಳನ್ನು ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ನಡೆಸಿದ ಹೆಗ್ಗಳಿಕೆ ಇದೆ. ದಸರಾ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವು ಉತ್ಸವಗಳು, ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಸಮಾರಂಭಗಳನ್ನು ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ಸಂಘಟಿಸಿದವರು. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿಯೇ ಪ್ರಥಮ ಬಾರಿಗೆ ದುಬಾರಿ ವಿವಾಹಗಳಿಗೆ ಬ್ರೇಕ್ ಹಾಕುವ ಕುರಿತು ಅರಿವು ಮೂಡಿಸುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಸರ್ಕಾರದ ವತಿಯಿಂದ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ಸರಳ ವಿವಾಹ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಎಲ್ಲರ ಮೆಚ್ಚುಗೆಗೆ ಹಾಗೂ ಇತರ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಮಾದರಿಯೂ ಆಗಿದೆ. ದಕ್ಷ ಪ್ರಮಾಣಿಕ ಸಜ್ಜನತೆಯ ಗುಣವಿರುವ ಇವರ ಸೇವೆ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಅಮೂಲ್ಯವಾದುದು ಅವರಿಗೆ ಎಲ್ಲರೂ ಸಹಕಾರ ನೀಡಿ ಎಂಬುದು ನಾಗರಿಕರ ಆಶಯವಾಗಿದೆ.

## ವನಿತಾ ಪ್ರಸನ್ನ ಉಪಮೇಯರ್ ಮೈಸೂರು



ನಗರಪಾಲಿಕೆಯ ಉಪ ಮೇಯರ್ ಜಿ.ಎಚ್. ವನಿತಾ ಪ್ರಸನ್ನ. ಮೂಲತಃ ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆಯವರಾದ ಇವರು. ಬಿಜೆಪಿಯಿಂದ ಗೆದ್ದು ನಗರಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯರಾಗಿದ್ದರು. ಕಳೆದ ವರ್ಷ ನಡೆದ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಉಪಮೇಯರ್ ಆಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ನಗರದಲ್ಲಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸುವ ಪಾಲಿಕೆಯ ಕಾರ್ಯದಲ್ಲಿ ಕೈಜೋಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಸಲಹೆ-ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ನೀಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಎಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಪೂರ್ವಯೋಜನೆಯನ್ನು ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿಕೊಂಡು ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟಾಗಿ ನಡೆಸುವ ಸರಳ ಸ್ವಭಾವದ ಮಹಿಳೆ. ಇವರ ಅಧಿಕಾರಾವಧಿಯಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಹಾಗೂ ನಗರಕ್ಕೆ ಸಾಕಷ್ಟು ಒಳ್ಳೆಯ ಕೆಲಸಗಳು ಆಗಲಿ ಎಂಬುದು ಜನಾಭಿಪ್ರಾಯವಾಗಿದೆ.

## ಡಾ. ಸರ್ವಮಂಗಳಾ ಶಂಕರ್ - ಸಂಗೀತ ವಿವಿಯ ಕುಲಪತಿ



ಸಂಗೀತ ಹಾಗೂ ಪ್ರದರ್ಶಕ ಕಲೆಗಳ ವಿ.ವಿ.ಯ ಚುಕ್ಕಾಣಿ ಹಿಡಿದಿರುವವರು ಡಾ. ಸರ್ವಮಂಗಳಾ ಶಂಕರ್, ಮೂಲತಃ ಮಂಡ್ಯದವರಾದ ಅವರು, ಸಂಗೀತ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಅಪಾರ ಸಾಧನೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಬೆಳವಣಿಗೆಯ ಹಂತದಲ್ಲಿರುವ ಗಂಗೂಬಾಯಿ ಹಾನಗಲ್ ಸಂಗೀತ ವಿ.ವಿ ಗೆ ಹೊಸ ರೂಪ ನೀಡಲು ಶ್ರಮಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಹೊಸ ಹೊಸ ಕೋರ್ಸ್‌ಗಳನ್ನು ಆರಂಭಿಸುವ ಜೊತೆಗೆ, ಇತರ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೂ ವಿ.ವಿ.ಯ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇವರು ಕುಲಪತಿಯಾಗಿ ಅಧಿಕಾರ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ನಂತರ, ವಿ.ವಿ.ಯ ನಿಯಮಾವಳಿಗಳಿಗೆ ರಾಜ್ಯಪಾಲರಿಂದ ಅಂಕಿತ ದೊರಕಿಸುವ ಕೆಲಸವಾಗಿದೆ. ವಿ.ವಿ. ಸ್ಥಾಪನೆಯಾಗಿ ಹಲವು ವರ್ಷಗಳ ನಂತರ ಮೊದಲ ಘಟಿಕೋತ್ಸವವನ್ನು ನಡೆಸಿದರು. ಪ್ರಸ್ತುತ ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆಯ ಕಟ್ಟಡದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ವಿ.ವಿ.ಗೆ ಸ್ವಂತ ನೆಲೆ ದೊರೆಯುವಂತೆ ಮಾಡುವ ಪ್ರಯತ್ನದಲ್ಲಿ ಸತತವಾಗಿ ಕಾರ್ಯಮುಖರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಅಪಾರ ವಿದ್ಯವಂತಿಯು ಹಾಗೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅನುಭವವನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದು ಇವರಿಂದ ಇನ್ನೂ ಒಳ್ಳೆಯ ಕೆಲಸಗಳು ಮೂಡಿಬರಲಿ ಎಂಬುದು ಸಂಗೀತ ಪ್ರಿಯರ ಆಶಯವಾಗಿದೆ.



ವಿಜಯಪುರ ಮಹಿಳಾ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡಿದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರು ಸಂತಸದಿಂದ ಪದವಿ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರ ಹಾಗೂ ಚಿನ್ನದ ಮೆಡಲ್‌ಗಳೊಂದಿಗೆ ತೆಗೆಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಚಿತ್ರ

**ಪ್ರಸಿದ್ಧ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ಬಿರುದುಗಳು**

ಸರೋಜಿನಿಯಾ - ಭಾರತದ ಕೋಗಿಲೆ  
ಫಾರನ್ ನೈಟಿಂಗೇಲ್ - ದೀಪಧಾರೀಣಿ ಮಹಿಳೆ  
ಇಂದಿರಾಗಾಂಧಿ - ಪ್ರಿಯದರ್ಶಿನಿ  
ಪಿ.ಟಿ ಉಷಾ - ಚಿನ್ನದ ಹುಡುಗಿ

**ಕವನ**

ಇಲ್ಲದೆ ಹೋದರೆ ಕರೆಂಟು  
ಓದುವುದು ಹೇಗೆ ಸ್ವೂಡೆಂಟ್  
ಇವರ ನಡುವೆ ಸೊಳ್ಳೆಗಳು ನೂರೆಂಟು  
ಬಾ ಎಂದರೆ ಬರುವುದು ಹೇಗೆ ಪರ್ಸೆಂಟು

**ಕವನ**

ಆಕಾಶಕ್ಕೆ ಏಣಿ ಇಲ್ಲ  
ಸಮುದ್ರಕ್ಕೆ ಸೇತುವೆ ಇಲ್ಲ  
ನನ್ನ ನಿನ್ನ ಸ್ನೇಹಕ್ಕೆ ಕೊನೆ ಇಲ್ಲ

**A ಟು Z ಜೀವನ**

A-ಲ್ಲಿ ನೋಡಿದ್ದೆ ಲಂಚ ಲಂಚ  
B-ಳಿ ಕಾಗೆಯಂತೆ ಆಗಿದೆ ನಮ್ಮಲ್ಲಿನ ಕೆಲಸ  
C-ಟಿ ಎಲ್ಲಾ ಸುತ್ತಾಡಿ ಆಗಿದೆ ದಿನ  
D-ಗ್ರೀನೇ ವೆಸ್ಟ್ ಅನ್ನಿಸಿದೆ  
...ಮುಂದುವರಿಯುವುದು

**ನಿನಗಿಂತ ಸ್ವೂರ್ತಿ ಬೇಕಾ ಹುಡುಗಿ ?**

ಬಲಗೈ ಸಂಪೂರ್ಣ ಉನವಾಗಿರುವ ಎಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿ ಅಖಿಲಾ ಎಂ. ಜೈನ್ ಅವರು ಸಮರ್ಥರೊಂದಿಗೆ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿ ವಿಶೇಷ ಸಾಧನೆಗೆ ಪಾತ್ರರಾದವರು. ಹಲವು ಟೂರ್ನಿಗಳಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ಸಮರ್ಥ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳಿಗೆ ಆಫಾತ ನೀಡಿರುವ ಅಖಿಲಾ, ಈಚೆಗೆ ವಿಶ್ವೇಶ್ವರಯ್ಯ ತಾಂತ್ರಿಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ (ವಿಟಿಯು) ಅಂತರ ಕಾಲೇಜು ಟೇಬಲ್ ಟೆನಿಸ್ ಟೂರ್ನಿಯ ತಂಡ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಅಡಿ ಯಶಸ್ಸು ಕಂಡಿದ್ದರು. ಮೇಟಿಂಗ್ಲಿ ಯಲ್ಲಿರುವ ಜೀಎಸ್‌ಎಸ್‌ಎಸ್ ಮಹಿಳಾ ಎಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಹಾಗೂ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಅಖಿಲಾ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

18 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಿನ ಅವರಿಗೆ ಹುಟ್ಟಿನಿಂದೇ ಈ ಸಮಸ್ಯೆ ಇದೆ. ಹೀಗಿದ್ದೂ ಕ್ರೀಡಾ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಅವರು ಸಾಧಿಸಿರುವ ಪರಿ ಅದ್ಭುತ. ಅವರ ಸಾಧನೆ ಗಮನಿಸಿದರೆ ಎಂಥವರೂ ಮಿತಿ ಇಲ್ಲದಷ್ಟು ಕನಸು ಕಾಣಬಹುದು. ಕೊನೆ ಇಲ್ಲದಷ್ಟು ಆಸೆ ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಬಹುದು. ಅವರು ಗೆದ್ದಿರುವ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಇನ್ನೂ ಜಯಿಸಬೇಕು ಎಂಬ ಅವರ ಹುಮ್ಮಸ್ಸು ಭಲದ ಬಗ್ಗೆ ಕೇಳಿದರೆ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಏನನ್ನು ಬೇಕಾದರೂ ಸಾಧಿಸಬಹುದು ಎಂಬ ಅದಮ್ಯ ಭರವಸೆ ಮೂಡದೇ ಇರದು. ಒಂದು ಬಾಗಿಲು ಮುಚ್ಚಿದಾಗ ಮತ್ತೊಂದು ಬಾಗಿಲು ಖಂಡಿತ ತೆರೆದಿರುತ್ತದೆ. ಆದರೆ, ನಾವು ಮುಚ್ಚಿದ ಬಾಗಿಲೆಡೆಗೆ ನೋಡುತ್ತಿರುತ್ತೇವೆಯೇ ಹೊರತು ತೆರೆದ ಬಾಗಿಲಿನತ್ತ ಕಣ್ಣು ಹರಿಸುವುದೇ ಇಲ್ಲ. ಆದರೆ, ಅಖಿಲಾ ಅವರು ಸಾಧನೆಯ ಕಿಂಡಿಯನ್ನು ಹುಡುಕಿದವರು. ಅವರಿಗೆ ಟೆಲಿಕಮ್ಯೂನಿಕೇಷನ್ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ತಾಯಿ ಪ್ರೇಮಾ ಅವರ ತವರೂರು ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ತಂದೆ ಮೋಹನದಾಸ್ ಕೃಷಿಕರು.

ಬ್ಯಾಂಕಾಕ್‌ನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಪ್ಯಾರಾ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟದಲ್ಲಿ ಅಖಿಲಾ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು. ಅಸ್ಸಾಂನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಅಂತರಶಾಲಾ ಟೇಬಲ್ ಟೆನಿಸ್ ಟೂರ್ನಿಯಲ್ಲಿ ಬೆಳ್ಳಿ ಪದಕದ ಸಾಧನೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ವಿಶೇಷವೆಂದರೆ ಸಮರ್ಥರೊಂದಿಗೆ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿ ಈ ಸಾಧನೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಕೇರಳ ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಟೂರ್ನಿಯಲ್ಲೂ ಬೆಳ್ಳಿ ಪದಕ ಜಯಿಸಿದ್ದಾರೆ. ನನ್ನ ಬಗೆಗಿನ ಸಮಾಜದ ದೃಷ್ಟಿಕೋನ ಈಗ ಬದಲಾಗಿದೆ. ನನ್ನ ಸಾಧನೆ ನೋಡಿ ಗೆಳೆಯರು. ಸಂಬಂಧಿಕರೂ ಅಚ್ಚರಿ ಪಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಸಮಾಜ ಭೇಷ ಎನ್ನುತ್ತಿದೆ. ಅದೇ ನನಗೆ ಸಂತೃಪ್ತಿ ಎನ್ನುತ್ತಾರೆ ಅಖಿಲಾ.

ಅಖಿಲಾ ಅವರ ಆ ಭರವಸೆ ವಿಶ್ವಾಸವನ್ನು ಅಕ್ಷರಗಳಲ್ಲಿ ಸೆರೆ ಹಿಡಿದಿಡುವುದು ಅಷ್ಟು ಸುಲಭದ ಮಾತಲ್ಲ. ಹ್ಯಾಟ್ಸ್ ಆಫ್ ಟು ಅಖಿಲಾ ಎಂ. ಜೈನ್ ನನ್ನ ಜೀವನ ಸಾಗಿಸಲು ಅಂಗವೈಕಲ್ಯ ಯಾವತ್ತೂ ಅಡ್ಡಿ ಆಗಿಲ್ಲ. ಅದನ್ನು ನನ್ನ ದೌರ್ಬಲ್ಯ ಎಂದು ಭಾವಿಸಿಲ್ಲ. ಬದಲಾಗಿ ಅದನ್ನು ಆತ್ಮವಿಶ್ವಾಸದಿಂದ ಒಪ್ಪಿಕೊಂಡೆ. ಏನಾದರೂ ಸಾಧನೆ ಮಾಡಲು ನಾನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡ ಕ್ಷೇತ್ರ ಟೇಬಲ್ ಟೆನಿಸ್. ಅದರಲ್ಲಿಗೆ ಯಶಸ್ಸು ಕಂಡ ಋಷಿ ಇದೆ ಎನ್ನುತ್ತಾರೆ ಅಖಿಲಾ ಎಂ. ಜೈನ್.

**ಪೂಜಾ ತಾಕೂರ್**

ಮದ್ದು ಗುಂಡು ಮತ್ತು ಫಿರಂಗಿಗಳ ಜೊತೆ ಸೇಸಾಡುವುದು ಪುರುಷರು ಮಾತ್ರ ಎಂಬ ಮಾತು ಸುಳ್ಳಾಗಿದೆ. ಇಂದು ಯುವತಿಯರು ಕೂಡ ಭಾರತೀಯ ಸೇನೆಗೆ ಸೇರುವ ಮೂಲಕ ದೇಶ ಪ್ರೇಮ ಮೆರೆಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇಂಥ ಗಟ್ಟಿಗಿತ್ತಿಯರಲ್ಲಿ ಪೂಜಾ ತಾಕೂರ್ ಕೂಡ ಒಬ್ಬರು. ಪೂಜಾ ತಾಕೂರ್ ರಾಜಸ್ಥಾನದವರು. ಪೂಜಾ ತಂದೆ ಸೇನೆಯಲ್ಲಿ ಉನ್ನತ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದರು. ಪೂಜಾಗೆ ತಂದೆಯ ಪ್ರಭಾವದಿಂದ ಚಿಕ್ಕ ವಯಸ್ಸಿನಿಂದಲೂ ಯುದ್ಧ ಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ಹೋರಾಡಬೇಕು ಎಂಬ ಕನಸು ! ಆದರೆ ತಾಯಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಮಗಳು ವೈದ್ಯೆಯಾಗಬೇಕು ಎಂಬ ಬಯಕೆ! ಅಂತಿಮವಾಗಿ ಪೂಜಾ ಇಂಗ್ಲಿಷ್ ಸಾಹಿತ್ಯದಲ್ಲಿ ಪದವಿ ಪಡೆದು. ಭಾರತೀಯ ವಾಯುಪಡೆಯಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯೊಬ್ಬರು ವಿಂಗ್ ಕಮಾಂಡರ್ ಆಗಿದ್ದು ಅದೇ ಮೊದಲು. ಹಾಗಾಗಿ ಅವರು ದೇಶದಾದ್ಯಂತ ದೊಡ್ಡ ಸುದ್ದಿಯಾಗಿದ್ದರು.

2015ರ ಜನವರಿ ತಿಂಗಳಲ್ಲೂ ಪೂಜಾ ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ವಿಶ್ವದಾದ್ಯಂತ ಸುದ್ದಿಯಾದರು. ಗಣರಾಜ್ಯೋತ್ಸವಕ್ಕೆ ಅತಿಥಿಯಾಗಿ ಬಂದಿದ್ದ ಅಮೆರಿಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬರಾಕ್ ಬಬಾಮಾ ಅವರ ಆಂತರಿಕ ಭದ್ರತೆಯ ಉಸ್ತುವಾರಿ ನಿಭಾಯಿಸಿ ಗಮನ ಸೆಳೆದರು. ವಿಶ್ವದ ದೊಡ್ಡಣ್ಣನಿಗೆ ಮಹಿಳೆಯೊಬ್ಬರು ಭದ್ರತೆ ನೀಡಿದ್ದು ಇದೇ ಮೊದಲು ಎಂದು ಅಮೆರಿಕ ಪತ್ರಿಕೆಗಳು ಬರೆದಿದ್ದು ವಿಶೇಷ. ಅದು ಭಾರತಕ್ಕೆ ಸಂದ ಗೌರವವೂ ಹೌದು.

ಕಠಿಣ ಪರಿಶ್ರಮ, ಇಚ್ಛಾಶಕ್ತಿ ಮತ್ತು ದೂರ ದೃಷ್ಟಿಯ ಫಲದಿಂದ ಸೇನೆಯಲ್ಲಿ ಉನ್ನತ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಏರಲು ಸಾಧ್ಯವಾಯಿತು ಎನ್ನುತ್ತಾರೆ. ಪೂಜಾ. ಸೇನೆಯಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಸಾಕಷ್ಟು ಅವಕಾಶಗಳಿದ್ದು, ಅವುಗಳನ್ನು ಸದುಪಯೋಗಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ನೀವು ಪೋಲಿಸ್ ಕಾನ್ಸೆಬಲ್ ಕೆಲಸ ನಿಭಾಯಿಸುವಷ್ಟೇ ಸುಲಭದ ಕೆಲಸ ಇದು' ಎಂದು ಪೂಜಾ ಯುವತಿಗೆ ಕಿವಿಮಾತು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ.

**ಸ್ತ್ರೀಯರು ಪ್ರಭಾವಿ ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳಾಗಬೇಕು - ಪ್ರಧಾನಿ**



ಮಹಿಳೆಯರು ಪ್ರಭಾವಿ ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳಾಗದೇ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಬದಲಾವಣೆ ತರಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ಅವರು ಈಗಿನ ಕಾಲಕ್ಕೆ ತಕ್ಕಂತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹೊಂದಬೇಕು. ಹಾಗಾದರೆ ಅವರು ಸಮರ್ಥವಾಗಿ ತಮ್ಮ ಬೇಡಿಕೆಯನ್ನು ಈಡೇರಿಸಿಕೊಳ್ಳಬಲ್ಲರು ಎಂದು ಪ್ರಧಾನಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಭಾನುವಾರ ಮಹಿಳಾ ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸಮ್ಮೇಳನದ ಸಮಾರೋಪ ಭಾಷಣ ಮಾಡಿದ ಮೋದಿ, ಶಾಸನಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಶೇ. 33 ಪ್ರಾತಿನಿಧ್ಯ ನೀಡುವ ಮಸೂದೆ ಜಾರಿಗೆ ತರಬೇಕು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

**ರೇಣು ಅಗರ್ವಾಲ್**

ಸಿಎಫ್‌ಟಿಆರ್‌ಐ (ಕೇಂದ್ರ ಆಹಾರ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಸಂಶೋಧನಾಲಯ) ಗ್ರಾಮೀಣ ಔಟ್‌ರೀಚ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಯೋಜನಾ ಸಲಹೆಗಾರರ ಹುದ್ದೆ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವವರು ಡಾ.ರೇಣು ಅಗರ್ವಾಲ್, ಇವರು ರಾಜಸ್ಥಾನದ ಜೈಪುರದವರು. 1985ರಲ್ಲಿ ಸಿಎಫ್‌ಟಿಆರ್‌ಐನಲ್ಲಿ ಕಿರಿಯ ವಿಜ್ಞಾನಿಯಾಗಿ (ಗ್ರೇಡ್ ಬಿ) ನೇಮಕಗೊಂಡರು. ಆಹಾರ ಸೂಕ್ಷ್ಮಜೀವವಿಜ್ಞಾನ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯವಿಜ್ಞಾನಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ತಲುಪಿ ನಿವೃತ್ತಿ ಹೊಂದಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ 31 ವರ್ಷದ ಅನುಭವ ಇವರದು.

**ಪಾಲಿಕೆಯಲ್ಲೂ ಮಹಿಳೆಯರು**



ನಗರಪಾಲಿಕೆಯಲ್ಲಿ ವಲಯ ಆಯುಕ್ತರಾಗಿ ರೂಪ. ವೀಣಾ ಮೊದಲಾದವರು ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಕೆಲವು ಪರಿಸರ ಎಂಜಿನಿಯರ್‌ಗಳೂ ಮಹಿಳೆಯರೇ. ತೆರಿಗೆ ವಸೂಲಾತಿಯಲ್ಲಿ ದಿಟ್ಟ ಕ್ರಮ, ನಿಷೇಧಿಸಿರುವ ಪ್ರಾಸ್ಟಿಕ್ ಮಾರಾಟ ಮಳಿಗೆಗಳ ಮೇಲೆ ದಾಳಿ ಹಾಗೂ ರಸ್ತೆಬದಿಯಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲೆಂದರಲ್ಲಿದ್ದ ತಳ್ಳುಗಾಡಿಗಳನ್ನು ತೆರವು ಗೊಳಿಸುವುದು, ಪೋಸ್ಟರ್, ಬ್ಯಾನರ್, ಕಟೌಟ್, ಹೋರ್ಡಿಂಗ್ ಗಳನ್ನು ತೆರವುಗೊಳಿಸುವ ಮಹತ್ವದ ಕೆಸಲಗಳು ಮಹಿಳಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿಯೇ ನಡೆದಿದೆ.

ತೆರಿಗೆ ವಸೂಲಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಮಹಿಳಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ. ಎಂದಾದರೆ, ಪುರುಷ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ಏಕಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಸ್ವತಃ ಮೇಯರ್ ಬಿ.ಎಲ್. ಭೈರಪ್ಪ ಅವರೇ ಸಭೆಯೊಂದರಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದರು. ಮೈಸೂರು ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಪ್ರಮುಖ ಹುದ್ದೆಯಾದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಹುದ್ದೆಯಲ್ಲಿ ಸವಿತಾ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ತಿ. ನರಸೀಪುರದಲ್ಲಿ ತಹಸೀಲ್ದಾರ್ ಆಗಿಯು ಕೆಲಸ ಮಾಡಿದ್ದ ಅವರು, ಪಾಲಿಕೆಯಲ್ಲೂ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಪುರುಷ ನೌಕರರಿಗಿಂತಲೂ ಮಹಿಳಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯು ನಗರಪಾಲಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟಾಗಿಯೂ ಕಾನೂನು ಚೌಕಟ್ಟುಗಳೊಡನೆ ಅಲ್ಲದೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಪರ್ಕದೊಂದಿಗೆ ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾ ಇರುವುದು ಸಂತಸದ ವಿಷಯ.

**ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ತರಬೇತಿ**

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಮುಕ್ತ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷಾ ಕೇಂದ್ರದ ವತಿಯಿಂದ 2016ರ ಆಗಸ್ಟ್ ಮಾಹೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿರುವ ಕೆಎಎಸ್, ಐಎಎಸ್, ಐಪಿಎಸ್ ಪೂರ್ವಭಾವಿ ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ನಡೆಸುವ ವಿವಿಧ ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳಿಗೆ ಅನುಕೂಲ ವಾಗುವಂತೆ 50 ದಿನಗಳ ತರಬೇತಿ ನೀಡಲಾಗುವುದು.

ಆಸಕ್ತರು ಮಾರ್ಚ್ 20ರ ಒಳಗಾಗಿ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಮುಕ್ತ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷಾ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗೆ ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ 0821-2515944 ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು ಎಂದು ಪ್ರಕಟಣೆ ತಿಳಿಸಿದೆ.

**ಸಹಾಯ ಮೇರಿಗೆ ಪಿಎಚ್.ಡಿ**

ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಸಸ್ತಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗದ ಸಂಶೋಧನಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿ ಸಿ. ಸಹಾಯ ಮೇರಿ ಅವರು ಸಲ್ಲಿಸಿದ 'ಇ ವ್ಯಾಲ್ಯುಯೇಷನ್ ಆಫ್ ಪ್ಲಾಂಟ್ ಎಕ್ಸ್ ಸ್ಟ್ರಾಕ್ಟ್ ಆಫ್ ಟೂ ಮೆಡಿಸಿನಲ್ ಪ್ಲಾಂಟ್ಸ್ ಆನ್ ಆಂಟಿ-ಇನ್‌ಫ್ಲಮೇಟರಿ ಅಂಡ್ ಆಂಟಿ ಮೈಕ್ರೋಬಿಯಲ್ ಆಕ್ಟಿವಿಟೀಸ್' ಪ್ರೌಢ ಪ್ರಬಂಧಕ್ಕೆ ಮೈಸೂರು ವಿ.ವಿ ಪಿಎಚ್.ಡಿ ಪದವಿ ನೀಡಿದೆ. ಇವರಿಗೆ ಡಾ.ಎಂ.ಕೆ. ಮಹೇಶ್ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.

**ಜ್ಞಾನದೀಪ್ತಿ ಸಿಇಟಿ ಉಚಿತ ತರಬೇತಿ**

ಜ್ಞಾನದೀಪ್ತಿ ಟ್ರಸ್ಟ್ ವತಿಯಿಂದ ಪಿಯುಸಿ ಸಿಇಟಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿ ಉಚಿತ ತರಬೇತಿಯನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ. 25 ದಿನಗಳವರೆಗೆ ನಡೆಯುವ ಈ ತರಬೇತಿಯಲ್ಲಿ ಬಿಪಿಎಲ್ ಹಾಗೂ ಗ್ರಾಮೀಣ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಆದ್ಯತೆ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಆಸಕ್ತರು ಮಾರ್ಚ್ 16ರ ಒಳಗೆ ನಂ. 10/2, ಎಂ.ಎನ್. ಜೋಯಿಸ್ ರಸ್ತೆ, ಮರಿಮಲ್ಲಪ್ಪ ಕಾಲೇಜು ಮುಂಭಾಗ ಇಲ್ಲಿ ಸಂಯೋಜಕ ಅಂಜನ್ ಅವರ ಬಳಿ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗೆ ಮೊ : 9844099674

**ಸಬ್ ಇನ್‌ಸ್ಟ್ರಕ್ಟರ್, ಅಸಿಸ್ಟೆಂಟ್**

**ಸಬ್ ಇನ್‌ಸ್ಟ್ರಕ್ಟರ್, ಹೆಡ್ ಕಾನ್ಸೆಬಲ್, ಕಾನ್ಸೆಬಲ್ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಅರ್ಜಿ**

ಕೇಂದ್ರ ಮೀಸಲು ಪೋಲಿಸ್ ಪಡೆಯ ವತಿಯಿಂದ ಪುರುಷ / ಮಹಿಳಾ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಂದ ಗ್ರೂಪ್ 'ಬಿ', 'ಸಿ' ನಾನ್ ಮಿನಿಸ್ಟೀರಿಯಲ್, ನಾನ್ ಗೆಜೆಟೆಡ್ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಅರ್ಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಂದ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಅಂತಿಮ ದಿನಾಂಕ 23.03.2016 ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ವಿಳಾಸ : [www.crpfindia.com](http://www.crpfindia.com)

**ವಿವಿಧ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಅರ್ಜಿ**

ಸೀರಿಯಸ್ ಫ್ರಾಡ್ ಇನ್‌ವೆಸ್ಟಿಗೇಶನ್ ಆಫೀಸ್, ಲೋಧಿ ರೋಡ್, ನವದೆಹಲಿ - 110003 ವತಿಯಿಂದ ವಿವಿಧ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಅರ್ಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಂದ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಿಂದ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಡೌನ್‌ಲೋಡ್ ಮಾಡಿ ಕೊಂಡು ಎಲ್ಲಾ ಮಾಹಿತಿಗಳೊಂದಿಗೆ ದಿನಾಂಕ 4.04.2016 ರೊಳಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು. ಇನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ವಿಳಾಸ : [www.sfo.nic.in](http://www.sfo.nic.in) / [www.mca.gov.in](http://www.mca.gov.in)

ಹಾಲಿ ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಚಿತ್ರ ಸುದ್ದಿ - ನೋಡಿ ಆನಂದಿಸಿ

ಹಳೆಯ ನೆನಪಿನ ಮೆಲಕು - ಚಿತ್ರ ನೋಡಿ ಆನಂದಿಸಿ



ಮಹಿಳಾದಿನಾಚರಣೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ನಟಿ ಜಯಮಾಲಾ ಮತ್ತು ಶ್ರುತಿ ಸೆಲ್ವಿಯೊಂದಿಗೆ ಇರುವುದು

ಐಶ್ವರ್ಯಾ ರೈ ಹಾಗೂ ಅಭಿಷೇಕ್ ಬಚ್ಚನ್ ರವರ ವಿವಾಹದ ಸಮಯ



ನವದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಲ್ಯಾಕ್ ಮೇ ಫ್ಯಾಷನ್ ನಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದ ಚಲುವೆಯರು

ಮಿಸ್ ಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಗೆದ್ದ ಮೊದಲ ದಕ್ಷಿಣ ಭಾರತೀಯ ಮಹಿಳೆ ಪ್ರತಿಭಾ ಸೌಶಿಮಲ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯೊಂದರಲ್ಲಿ ಪವಿತ್ರಲೋಕೇಶ್ ಚೊತೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದ ಸಂದರ್ಭ

ಉದ್ಯಮಿ ಮೀರಾರವರಿಗೆ ಸನ್ಮಾನ

ಮಹಿಳಾ ದಿನಾಚರಣೆಯಂದು ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ಹಾಗೂ ಇತರ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಸಹಯೋಗದೊಂದಿಗೆ ಆಚರಿಸಿದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ನಗರದ ಸರಸ್ವತಿಪುರಂ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿರುವ ಉದ್ಯಮಿ ಅನ್ನಪೂರ್ಣ ಪ್ರಿಂಟರ್ ಒಡತಿಯಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಬಿ.ಸಿ ಮೀರಾರವರನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಿದರು. ಇವರು ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ಉದ್ಯಮ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಅಪಾರ ಅನುಭವವನ್ನು ಹೊಂದಿ ಎಲ್ಲಾ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ತೊಂದರೆಯಾಗದ ರೀತಿ ಅನುಸರಿಸಿಕೊಂಡು ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟಾಗಿ ಮಾಡಿಕೊಡುವಲ್ಲಿ ಸರಳ ಮನೋಭಾವವಿರುವ ಸ್ವಭಾವದವರಾಗಿದ್ದು ಇವರಿಗೆ ಸನ್ಮಾನಿಸಿದ್ದು ಅವರ ಮಿತ್ರವೃಂದಕ್ಕೆ ಅಪಾರ ಸಂತೋಷವುಂಟಾಗಿದೆ.



57ನೇ ವರ್ಷದ ರಾಷ್ಟೀಯ ಧಂಗೆ ದಿನವಾಗಿ ಟಿಬೆಟಿಯನ್ನರು ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಮೈಸೂರಿನಲ್ಲಿ ಮೌನ ಮೆರವಣಿಗೆ ನಡೆಸಿದರು



ಸಂವಾದದಲ್ಲಿ ಮಾಜಿ ಸಚಿವೆ ಶೋಭಾ, ನಟಿ ರಮ್ಯಾ ಹಾಗೂ ಇತರರು ಮಹಿಳಾ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ



ತಮಿಳುನಾಡು ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಮನಮೋಹಕವಾಗಿರುವ ಧಾರ್ಮಿಕ ಕ್ಷೇತ್ರ ರಾಮೇಶ್ವರ



ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ನವದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ವಿಶ್ವ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಮೇಳ ನಡೆದ ಸ್ಥಳ

"ಜನಶ್ರೀ ಸೋಲಾರ್ ಬಳಸಿ - ವಿದ್ಯುತ್ ಉಳಿಸಿ - ಹಣ ಗಳಿಸಿ"

**Janashree SOLAR**  
Creating an Eco Friendly World

**ನೌರ ಮೇಲ್ಕಾವಣಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ**  
**Solar Roof Top System**

ನೌರಾಶಕ್ತಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಉಚಿತ : ಮಾಸಿಕ ವರಮಾನ ಖಚಿತ

ನೈಸರ್ಗಿಕ ಮಾರಾಟ ವಿಭಾಗ :  
ಎಂ. ಸಿ.ಸಿ-52, 7ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ 6ನೇ ಅಂತಸ್ತು  
ನರಸೀಪುರ, ನೈಸರ್ಗಿಕ-570009

- ❖ Solar Irrigation Pumps
- ❖ Solar Street Lights
- ❖ Solar Water Heaters
- ❖ Solar UPS
- ❖ Solar Fencing
- ❖ Solar Cooking Systems

**TURNKEY PROJECTS**

ಕತ್ತಲೆಯಿಂದ ಬೆಳಕಿನಡಗ್ಗೆ

Registered Under Companies Act 2013:  
**Janashree POWERTECH INDIA PRIVATE LIMITED**  
Corporate Office: # 5, 1st Main, Vaishnavi Layout, Vidyananyapura, Bengaluru-560 097.  
Mob : 99028 61001, 99162 21285 Email: janashreepipl@gmail.com

ನೇರಪ್ರಸಾರದಿಂದ ಮಹಿಳಾ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಜನಪ್ರಿಯ



ಮಹಿಳಾ ಕ್ರಿಕೆಟ್‌ಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಜನಪ್ರಿಯತೆ ಸಿಗಬೇಕಾದರೆ ಪ್ರತಿ ಪಂದ್ಯವನ್ನೂ ಟಿವಿಯಲ್ಲಿ ನೇರಪ್ರಸಾರ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದು ಭಾರತ ತಂಡದ ನಾಯಕಿ ಮಿಥಾಲಿ ರಾಜ್ ಅಭಿಪ್ರಾಯಪಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ಇದರಿಂದ ಭಾರತದ ಮಹಿಳಾ ಕ್ರಿಕೆಟಿಗರ ಹೆಸರೂ ಟೆಲಿವಿಷನ್ ತಾರೆ ಸಾನಿಯಾ ಮಿರ್ಜಾ, ಬ್ಯಾಡ್ಮಿಂಟನ್ ತಾರೆ ಸೈನಾ ನೆಹ್ರಾಲ್‌ರಂತೆ ಮನಮಾತಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದೂ ಅವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಮಹಿಳಾ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಜನಪ್ರಿಯಗೊಳಿಸಲು ಮುಂಬರುವ ಟಿ20 ವಿಶ್ವಕಪ್ ಉತ್ತಮ ವೇದಿಕೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದೂ ಅವರು ಅಭಿಪ್ರಾಯಪಟ್ಟರು.

ಗಿನ್ನಿಸ್ ವಿಶ್ವ ದಾಖಲೆಗೆ ನಟಿ ಸೋನಾಕ್ಷಿ ಹೆಸರು



ಬಾಲಿವುಡ್ ನಟಿ ಸೋನಾಕ್ಷಿ ಸಿನ್ಹಾ ಅವರ ಹೆಸರು ಇತರ ಹಲವು ಮಹಿಳೆಯರೊಟ್ಟಿಗೆ ಗಿನ್ನಿಸ್ ವಿಶ್ವ ದಾಖಲೆಗೆ ಸೇರಿದೆ. ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಹಿಳಾ ದಿನದ ಅಂಗವಾಗಿ ವಿಶ್ವದಾಖಲೆ ಉದ್ದೇಶದೊಂದಿಗೆ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಏಕಕಾಲದಲ್ಲಿ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ಮಹಿಳೆಯರು ಉಗುರಿಗೆ ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚಿಕೊಳ್ಳುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಸೋನಾಕ್ಷಿ ಅವರು ಈ ದಾಖಲೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಮಹಿಳಾ ದಿನದಂದು ಈ ವಿಶಿಷ್ಟ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದು ಅಪಾರ ಖುಷಿ ನೀಡಿದೆ. ಸಾವಿರಾರು ಮಹಿಳೆಯರೊಂದಿಗೆ ಇತಿಹಾಸ ಸೃಷ್ಟಿಸಲು ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಿದೆ ಇಂಗ್ಲೆಂಡ್ ಹಾಗೂ ಇತರ ಪ್ರಮುಖ ಬ್ರಾಂಡ್‌ಗಳಿಗೆ ಧನ್ಯವಾದಗಳು ಎಂದು ಅವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ 1,328 ಮಹಿಳೆಯರು ಏಕಕಾಲದಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಉಗುರುಗಳಿಗೆ ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚಿಕೊಳ್ಳುವ ಮೂಲಕ ದಾಖಲೆ ಸೃಷ್ಟಿಸಿದ್ದರು.

ಐಶ್ವರ್ಯ ಹಾಗೂ ದಿವ್ಯೇಶ್ ಪ್ರತಾಪ್ ಹೊಸ ಜೋಡಿಗೆ ಶುಭಾಷಯಗಳು



ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವ ಅನಂತಕುಮಾರ್ ಹಾಗೂ ತೇಜಸ್ವಿನಿ ಅವರ ಪುತ್ರಿಯ ವಿವಾಹ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಅರಮನೆ ಮೈದಾನದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿದ್ದ ಗಣ್ಯರುಗಳು ಶುಭ ಕೋರಿದರು. ಸುಖಿ, ನಮ್ರದಿ, ಶಾಂತಿ ಸಿಕ್ರಿ ನೂರು ಕಾಲ ಬಾಳಲಿ ಎಂದು ಮಹಿಳಾ ವಿಶೇಷ ಬಳಗವೂ ಸಹ ಶುಭವನ್ನು ಹಾರೈಸಿದೆ

ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ ಶುಭಾಷಯಗಳು

 ಶ್ರೇಯಸ್ ಗೋಸ್ವಾಲ್ ಜ್ವೇ ಬ್ಯಾಕ್ ಸಿಂಗಾರ್ - 12.03.2016	 ಅಲಿಯಾಭಟ್ ಸಿನಿಮಾ ನಟಿ - 15.03.2016
 ಕಾಜಲ್ ಅಗರ್ವಾಲ್ ಸಿನಿಮಾ ನಟಿ - 19.03.2016 ಈ ಮಹಿಳಾ ಮಣಿಗಳ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬಕ್ಕೆ ಮಹಿಳಾ ವಿಶೇಷ ಪತ್ರಿಕೆಯ ಬಳಗವು ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಇನ್ನು ಯಶಸ್ಸು ಸಿಗಲಿ ಹಾಗೂ ಬೇರೆಯವರಿಗೆ ಮಾದರಿಯಾಗಲಿವೆಂದು ಹಾರೈಸಿ ಶುಭವನ್ನು ಕೋರಿದೆ	 ರಾನಿಮುರ್ಜಿ ಸಿನಿಮಾ ನಟಿ - 21.03.2016

ಈ ಮಹಿಳಾ ಮಣಿಗಳ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬಕ್ಕೆ ಮಹಿಳಾ ವಿಶೇಷ ಪತ್ರಿಕೆಯ ಬಳಗವು ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಇನ್ನು ಯಶಸ್ಸು ಸಿಗಲಿ ಹಾಗೂ ಬೇರೆಯವರಿಗೆ ಮಾದರಿಯಾಗಲಿವೆಂದು ಹಾರೈಸಿ ಶುಭವನ್ನು ಕೋರಿದೆ

**ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮೀ ಮಹಿಳಾ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ**  
ಯುವತಿಯರಿಗಾಗಿ ಟೈಲರಿಂಗ್, ಫ್ಯಾಷನ್ ಡಿಸೈನಿಂಗ್, ಬ್ಯೂಟಿಷಿಯನ್ ಕೋರ್ಸ್ ಕಸೂತಿ ಕೆಲಸ, ಮಹಂದಿ ಇತ್ಯಾದಿ ಕೋರ್ಸ್‌ಗಳಿಗೆ  
ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ ಮೊ :9611066634

**ಪತ್ರಿಕೆ ಉಳಿಸಿ ಬೆಳಸಿ**  
ಇದು ನಿಮ್ಮ ಪತ್ರಿಕೆ ತನು ಮನ ಧನ ನೀಡಬಯಸುವ ಉದಾರ ಮನಸ್ಸಿನ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು / ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ  
ಮೊ : 8880334444 / 9379777793  
Email: mahilavishesha@yahoo.com  
web:www.mahilavishesha.in

Mathoshree Memorial Charitable trust (R)  
**LALITHA ACADEMY**  
(Recognised by the Govt. of Karnataka)  
**For Excellent Coaching Training**  
**SRS Coaching & Tutorial Centre**  
No. CH-52, 5th Cross, 7th Main Road, Saraswathipuram, Mysore -570009

**ADMISSIONS**  
**OPEN FOR - 2016**

**I & II PUC TUTIONS**  
**CET / COMED K**

**Courses Commence from 30th March - 2016** @ **Affordable & Moderate Fees**

**Register NOW!**

Contact : 9379777793 / 7676436353  
Ph : 0821-425001 Email : janashreepipl@gmail.com

ಮಹಿಳಾ ಓದುಗರಿಗೆ ನಿಮ್ಮ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬ, ಮದುವೆ ಅಥವಾ ರಿಸ್ಪೆಷನ್, ಬಹುಮಾನ ಅಥವಾ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪಡೆದ ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ ತೆಗೆದ ಫೋಟೋಗಳನ್ನು ನಮಗೆ ಕಳುಹಿಸಿಕೊಟ್ಟಲ್ಲಿ ಪತ್ರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗುವುದು. - ಸಂಪಾದಕರು

**ಮಹಿಳಾ ವಿಶೇಷ**  
ಕನ್ನಡ ಮಹಿಳಾ ಸುದ್ದಿಯ ಏಕೈಕ ವಾರ ಪತ್ರಿಕೆ (ಪ್ರತಿ ಮಂಗಳವಾರ)  
ಮೈಸೂರು ಕಛೇರಿ :  
c/o ಜನಶ್ರೀ ಸೋಲಾರ್  
ಸಂಖ್ಯೆ : ಸಿ.ಹೆಚ್. 52, 7ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, 5ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಸರಸ್ವತಿಪುರಂ, (ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಹಾಗೂ ವಿಜಯಾಬ್ಯಾಂಕ್ ಮಧ್ಯೆ)  
ಮೈಸೂರು - 570 009  
ಹೆಚ್.ವಿ. ವೆಂಕಟಸುಬ್ಬರಾವ್, ಸಂಪಾದಕರು 8880334444  
(ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ ನಿವೃತ್ತ ನೌಕರ)  
Email : mahilavishesha@yahoo.com  
web : www.mahilavishesha.in

